

# V. KOLONA

## KVĚTEN / 2019

[klubvkolona.cz](http://klubvkolona.cz)  
[facebook.com/v.kolona](https://facebook.com/v.kolona)



### 6. 5. SOCIÁLNÍ PORADNA

PORADNA PONDĚLÍ 15:00

Máte duševní onemocnění a nevíte, jakým směrem vykročit? Potřebujete poradit, jak získat nové zaměstnání? Nevíte, jak se zbavit dluhu? Sociální poradna je tu pro vás každé první pondělí v měsíci od 15:00 do 17:00 v kavárně V. kolona.

### 8. 5. MATRIX A KOLONA SLAVÍ 20 LET

KINO STŘEDA 19:00

Před dvaceti lety dostal Neo ve filmu Matrix od Morfeuse na výběr mezi červenou a modrou pilulkou – vybral si tu červenou a to, co následovalo, navždy změnilo nejen jeho nudný kancelářský život, ale i celou světovou kinematografii. A před dvaceti lety také začala fungovat tréninková kavárna V. kolona! Přijďte na dvojitou oslavu a uvidíte Matrix v Koloně, od sedmi a zdarma.

### 9. A 10. 5. ZAVŘENO, ALE

WORKSHOP OBA DNY 9:00-18:00

**Ve čtvrtek 9. a v pátek 10. května bude kavárna V. kolona zavřená, ale pokud v ní chcete být, máte možnost!**

V rámci obměny nábytku pořádáme workshop, při kterém budeme brousit a natírat stávající nábytek naší (vaší) oblíbené kavárny. Chcete se zúčastnit jako dobrovolník této historické události? Pište na [kolona.vedouci@greendoors.cz](mailto:kolona.vedouci@greendoors.cz).

### 23. 5. DIVADLO DR.AMAS: TEĎ MLUVÍM JÁ

DIVADLO ČTVRTEK 19:00

Třetí autorská inscenace divadelního souboru Dr.amAS, ve které si každý řekne to své. Osm herců vypráví svých osm historek. Zažili je, sepsali je a chtějí vám je vyprávět. Každá je jiná, stejně jako rozpětí poruchy autistického spektra, se kterou žijí.

**Vypráví:** Katka Kaliničenková, Luboš Bajcura, Radek Svoboda, Jura Prchal, Patrik Mádl, Petr Jankola, Karel Kauer, Roman Vašák

### 29. 5. MAREK JELÍNEK – NA KOLOBĚŽCE DO SINGAPURU

PŘEDNÁŠKA STŘEDA 19:00

Dobrodruh, cestovatel, fotograf, kterému se podařilo projet dva kontinenty na neuvěřitelné koloběžce. Jižní Ameriku (6000km za devět měsíců) a Asii (7850km za sedm měsíců).

A co se dá během takové cesty zažít? Proč právě koloběžka? Jeho posledním cílem byla Asie, 9 států, které projel sám. Během své cesty navštívil magická místa, jako jsou Varanasi a hinduistické chrámy. Projel chudinskými slamy a sbírka z jeho cesty s názvem **Dobroběžka** pomohla dětem z Bangladéše mít lepší vzdělání. Setkal se s mnichy a navštívil Himaláje, kde se se svou koloběžkou dostal až pod Annapurny (3590m). Poznal tajuplný starobylý Angkor Wat, krásy Indie, Thajska a Malajsie. Sedm nezapomenutelných měsíců a 7850 km, které mu opět více otevřely oči a změnily pohled na život.

### 31. 5. BUBNOVÁNÍ

BUBNOVÁNÍ PÁTEK 18:00

Tradiční bubnování v Koloně, pro malé i velké, zkušené i nezkušené, pod dozorem lektora. Chyťte rytmus! Bubínky a další rytmické nástroje budou na místě k zapůjčení.

### KVĚTNOVÁ VÝSTAVA

20 LET V. KOLONY OBRAZEM

VÝSTAVA POŘÁD

Různá období, rozličné množství květin i obrazů, střídající se osazenstvo, nejrůznější autoři a autorky, barevně i černobíle. Nakoukněte do dvacetileté historie bývalé zimní zahrady, která dodnes slouží jako tréninková kavárna v PN Bohnice.

**Kavárna je místem bez možnosti koupit a konzumovat alkohol, děkujeme za pochopení.**

V. kolona: Ústavní 91, Praha 8, 777 913 058, [v.kolona@greendoors.cz](mailto:v.kolona@greendoors.cz)  
Otevřeno každý den od 13:00 do 20:00, v den konání akce do 22:00.  
Kavárnu najdete v budově Divadla Za plotem v areálu PN Bohnice.



Městská část  
Praha 8



PSYCHIATRICKÁ  
NEMOCNICE  
BOHNICE